

镇江市居民用天然气价格调整

6月1日起,居民用管道天然气销售价格每立方米上调0.27元

京江晚报讯 记者近日从市发改委获悉,按照《省物价局转发国家发展改革委关于理顺居民门站价格的通知》(苏价工[2018]77号)、省发展改革委下发《关于平稳理顺居民用天然气销售价格的通知》(苏发改工价发[2019]323号)精神,结合居民用气门站价格调整情况及市区居民生活用气上下游价格联动机制,经市政府2019年第29次常务会议研究同意,决定从2019年6月1日起,我市居民用管道天然气销售价格每立方米上调0.27元。

为了降低居民阶梯气价的涨价幅度,各档气价均在原来的基础上等额顺加每立方米

0.27元。6月1日起,居民用管道天然气第一、二、三阶梯销售价格分别调整为2.69元/立方米、2.93元/立方米、3.66元/立方米。此次基准(一档)价格调整后,居民用气第一、二、三档阶梯价格比例适当缩小,同时继续保持我市居民用天然气价格处于全省较低水平。据测算,市区居民每户月均将增支4.05元,年均增支48.6元,对居民基本生活支出影响总体较小。

除此之外,市发改委规定对学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等执行居民气价的非居民用户,不实行阶梯气价政策,其用气价格按居

民第一、二阶梯气价平均水平执行,气价为2.81元/立方米。为照顾低保对象和特困职工家庭使用天然气,减轻涨价负担,对经市民政局、市总工会认定的低保户、特困职工家庭,将每户每月按实际用气量最高减免8立方米。阶梯气量、计量缴费周期等政策保持不变,仍按照原规定执行。

市发改委要求镇江华润燃气有限公司严格执行居民用管道天然气价格政策,做好抄表计量和价格公示工作。2019年6月1日起的第一次抄表气量仍执行原价,从第二次抄表气量开始才执行调整后的价格。

(马光军 孙力 王小月)

我市举行纪念“6·26”国际禁毒日活动

京江晚报讯 昨天上午,我市举行纪念“6·26”国际禁毒日暨2019年毒品预防教育“双百计划”工程启动仪式。在大市口广场的启动仪式现场,包括市、县、镇、村、企、事业单位禁毒志愿者代表,毒品预防教育“双百计划”的社会团体成员等500多人参与了活动。

“双百计划”是江苏省启动的青少年毒品预防教育工程,双百指的是:一百个社会组织参与,一百个毒品预防项目。从2017年启动以来,我市有9个项目入选江苏省“双百计划”,围绕着毒品预防教育工作,立足在社区、学校、企事业单位,开展了一系列富有成效的活动。

镇江童乐乐青少年公益服务项目在2017年就入选了我们的“双百计划”,两年多来,这支由社会公益志愿者组成的爱心队伍走进了10所学校、9个社区开展禁毒宣传,队伍成员也逐步扩大到了

300多人。去年,他们策划的“不让青春与毒共舞——拒毒禁毒计划”还成为我市唯一入选的团中央青少年拒毒公益项目。

据了解,目前我市登记在册吸毒人员累计数已达9千名,2018年,全市共查处吸毒人员1829名、破获毒品犯罪刑事案件138起,抓获涉毒犯罪嫌疑人215名,缴获各类毒品53公斤,有效控制了吸毒人员低龄化和高增长的趋势。

市公安局禁毒支队禁毒大队副大队长印照群表示,目前全市毒品预防教育校园覆盖率达100%,但是受国际国内毒品发展蔓延影响,全市毒情形势依然十分严峻,也希望有更多的社会组织能够参与到“双百计划”的申报中来。下一步将根据申报的社会组织进行评审、遴选,最后形成我们镇江的项目,继续参与到省里的“双百计划”里面。副市长陈金观出席现场活动。

(戈太亮 张兆勇)



6月2日,由省新闻办、省外事办、省教育厅主办,省广电总台、市政府新闻办、江苏大学承办的2019年“同乐江苏”外国人汉语演讲比赛晋级赛在江苏大学举行,来自江苏高校的俄罗斯、古巴、塔吉克斯坦等国留学生围绕“我与中国非遗”这个主题,进行了3分钟的演讲。

王呈 摄影报道

全市共有37支红十字志愿服务队伍 注册志愿者2121人

京江晚报讯 昨天,市红十字志愿者代表大会召开,表彰一批红十字优秀志愿者、志愿服务团队和志愿服务项目,交流志愿服务经验。根据统计,截至去年底,全市共有37支红十字志愿服务队伍,17个红十字志愿服务基地,6个社区红十字工作站,注册志愿者2121人,登记志愿者18637人。

我市红十字志愿服务工作

已逐步走向健全、规范的发展轨道,志愿者队伍不断壮大,人员构成日趋多元,服务领域日益拓展,一些项目成效明显。尤其是爱相“髓”“点燃生命的希望”——造血干细胞捐献工作,在志愿者团队的努力下,全市有1.62万人加入中华骨髓库,占全省入库数10%,80人成功捐献造血干细胞,占全省捐献总数的11.05%,两项指标稳

居全省前列,成为“大爱镇江”的特色品牌。此外,“博爱青春”“博爱送万家”“博爱驿站”“博爱助学”等一批志愿服务项目影响广泛。

大会表彰了49名优秀红十字志愿者,5支优秀红十字志愿服务团队,8个优秀红十字志愿服务项目,红十字善行车队志愿服务团队授旗成立。

(庄中 杨冷)

我市青年职工初夏寻“缘”

京江晚报讯 日前,镇江市总工会第十一届“缘聚工会牵手幸福”单身职工交友联谊活动举行,来自全市各行业30多家单位的60余名单身职工参加了活动。大家在分享游戏喜悦的同时,迅速建立起美好的友谊。

市总工会“缘聚工会牵手幸福”单身职工交友联谊活动已连续举办了10届,每次活动主办方都精心设计、因地制宜,以不同的主题、多样的形式,给

年轻人以新鲜感,让交友联谊活动更具青春气息、更接地气、更有吸引力。此次联谊活动以拓展运动为载体,将团队建设、互动游戏结合在一起,设置了“沙场点兵”等多个游戏环节。参加活动的单身青年职工分成4组,在轻松、愉快、热烈的氛围中,集思广益、通力合作,既锻炼了团队合作能力,又通过这些有趣的环节增进了了解,促进了交流。在最后的配对环节,5名男孩勇敢地心仪

的女孩送出了礼物。

参加联谊活动的青年教师小文当天收到了两份“心动礼物”。“因忙于教学、结交面窄等原因,个人问题一直没能解决,爸妈都很着急。”小文说,工会的联谊活动为大家搭建起一个展现自我、相互交流的平台,“活动有意思,不怎么尴尬,认识了更多的朋友,遇到有眼缘的可以进一步了解,比网络相亲靠谱多了。”

(范翊 金茜 古瑾)

进入6月,气温也上升了一个台阶 明后两天最高气温将冲刺35℃

京江晚报讯 进入6月,阳光的热度和气温的高度都不太一样了。太阳照得人有点儿火辣辣的感觉,气温更是爬上30℃,并且逐渐稳定。不过每年6月,咱们这一带还得迎来一段特殊的天气,就是梅雨。我市常年平均入梅时间在6月的中旬末,不过每年情况不同,还请大家关注气象部门发布的官方信息。

根据天气预报,未来三天我市依然是好天气,温度节节攀升。需要提醒的是,明后天的最高气温可能会达到34-35℃,请大家做好防暑降温工作。随着温度的升高,神出鬼没的雷雨也会时不时来串门,大家最好随身带把伞,防晒防雨两相宜。

市气象台预计,未来十天里,我市在6日和8日有两次降水过程,其他时段以晴好天气为主。气温方面,未来气温逐渐回升,最低气温在20℃左右,4日和5日的最高气温可达35℃左右。

具体天气预报:昨天傍晚到今天全市晴到少云,偏南风3级左右,最低气温20℃到21℃,最高气温32℃到33℃;4日全市多云,最低气温21℃到22℃,最高气温34℃到35℃;5日全市多云转阴,最低气温23℃到24℃,最高气温34℃到35℃。

参考市气象台昨天下午发布的未来一周天气预报,6日全市晴,气温25℃到33℃;7日全市阴有小雨转阴有大雨,气温24℃到33℃;8日全市阴有小雨转阴,气温23℃到33℃;9日全市多云,气温24℃到30℃。

(王小月)



“美丽中国、我是行动者” 世界环境日宣传走进万达

京江晚报讯 6月5日将迎来第48个世界环境日,中国主题为“美丽中国、我是行动者”。昨天下午,市生态环境局联合多家单位在万达中庭,共同举办环境日主题宣传活动,动员社会各界树立新时代生态环境理念。

活动现场共有来自十家单位的30多名环保志愿者,通过集中宣讲、发放宣传手册、播放环保视频、帆布包绘画等多种方

式,向群众宣传环保知识。

市生态环境局宣教中心负责人阙薇表示,这次活动由市生态环境局主办,联合公安、妇联、团市委等多部门,现场进行环保法律法规宣传贯彻。环保科普活动旨在呼吁更多人自觉践行“我是生态环境保护行动者”的理念,共同打造绿色生活,推动绿色发展,建设生态宜居城市。

(干光磊)